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1. Моє навчання належним чином готує мене до
сучасної кар'єри за моєю спеціальністю

94,4%

5,6%

Так

Ні



2. Бажаний спосіб навчання при проходженні
освітньої складової ОНП

9.2%

50%

40,8%

Офлайн (в аудиторіях 
Університету)

Онлайн (дистанційно)

Змішаний/комбінований



3. Я маю можливість безперешкодно спілкуватись з
адміністрацією Університету та відділом
аспірантури (за потреби)

100%

0%

Так

Ні



4. Я знаю про функціонування в НУБіП України
"Скриньки довіри"

94.4%

5,6%

Так

Ні



5. Я знаю, що у НУБіП України діє антикорупційна
програма. З питань запобігання та виявлення
корупції можу звернутись до уповноваженого
представника (у разі потреби)

92,1%

7,9%

Так

Ні



6. Я ознайомлений з процедурою реагування
Університету на порушення академічної
доброчесності

96

4%

Так

Ні



7. У мене є стабільний доступ до мережі Інтернет
на території університету для пошуку необхідних
матеріалів

87,8%

4,5%

4,9% 2,8%

Так

Ні

Частково

Важко відповісти



8. Я маю можливість безперешкодно ознайомитись
зі змістом ОНП та навчальним планом

96,5%

2,1% 0,7% 0,7%

Так

Ні

Частково

Важко відповісти



9. Необхідні навчальні ресурси для вивчення
матеріалу є доступними

97,2%

0,7% 2,1%

Так

Ні

Частково



10. Я маю доступ до моїх електронних навчальних
курсів та результатам успішності

96,5%

2,8% 0,7%

Так

Ні

Частково



11. Я маю можливість впливати на зміст (набір
дисциплін) ОНП, за якою я навчаюсь, подаючи
рекомендації науковому керівнику/гаранту/відділу
аспірантури

96,5%

3,5%

Так

Ні



12. Я ознайомлений з можливостями щодо підтримки у
проведенні наукових досліджень у лабораторіях НУБіП
України ?

93,7%

6,3%

Так

Ні



13. Я ознайомлений з процедурою врегулювання
конфліктних ситуацій в Університеті

95,2%

4,8

Так

Ні



14. Я ознайомлений з порядком оскарження
результатів заліків / іспитів

96,2 %

3,8 %

Так

Ні



15. Я знаю про можливість перескладання
заліків / іспитів (при потребі)

93,1%

6,9%

Так

Ні



16. Всі навчальні дисципліни за моєю освітньою
програмою викладаються українською мовою

98,2%

2,8%

Так

Ні


